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НАЧЕЛА и НАЧИНИ

СВЕСКА ПРВА: СМОКВА
Изображења окупљају сведочанства и промишљања о творачком начелу и начину (уметничком методу) којим се дело изображава и који се пројављује и показује делом. Сваки прилог у Изображењима је настао из неког сачињеног дела, и представља саопштавање тачно оног творачког начела и начина који се тим делом оваплотио. Шта је делу родоначелно? Како истину саопштава?
Творачко начело као законоправило и по њему изведен делатни творачки начин као низ формалних поступака су предуслов за приступање непосредној изради дела. Творачко начело и начин којима се разабира самостојни смисао дела образују се у духу и уму, а потом воде до изображења и појавности дела. 
Творачки начин се образује пре израде дела; пре било каквог одабира и употребе средине и средстава којима се дело сачињава. Творачки начин је како самог дела, и није исто што и рукодељство. Творачки начин испоставља избор и начин употребе средине, вештина и технике, и даје им смисао какав припада настајућем делу. Творачки начин живи са делом, па се о њему и мисли и говори из дела и заједно са делом. Он се, потом, може применити и у даљем творачком поступању, и увек ће, без изузетка, дати дело. 

Из творачког Дела извире и у њега се увире кроз изувир: самостојни смисао и истину. Изречен творачки начин чува дело и саопштава како га треба разумети: до своје истинске речи дело долази сопственом речобразном суштином; истим начином којим и настаје. Та реч је умна и јасна, у истини и једно са делом. Таква реч је попут реке која извире из дела и творења, па телом својим и током обликује корито и обале, правећи сопствено окружје, сопствени опис и упис, запис. Претежна је и обухватнија - жива, а записана. 
Име прве свеске Изображења је смоква.
Смоква је целина, пуноћа смисла, свет – свет живи, свет стварни. Свет пре, свет сада и свет што ће после бити. Свака наредна свеска ће именовати речобразна разабирања именом плода воћке. Овакав плодни воћњак је храна за сите свега. 
